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okf.kT;&dj foHkkx 
&&&&&& 

vf/klwpuk,a 
7 Qjojh 2013 

,l0vks0 117] fnukad 8 Qjojh 2013—dsUnzh; fcØh&dj ¼fcgkj½ fu;ekoyh] 1957 ds fu;e&9-C ds 
mi&fu;e ¼13½ ds rgr iznÙk 'kfDr;ksa dk iz;ksx djrs gq, fuEufyf[kr fucaf/kr O;olk;h dks fuxZr ?kks"k.kk izi= 
^,Q* dks voS/k ?kksf"kr djrs gq, jí fd;k tkrk gS ,oa loZlk/kkj.k dh lwpuk ds fy, izdkf'kr fd;k tkrk gS%& 

?kks"k.kk izi= dk fooj.k 
1- es0 bUxzke ekbØks bafM;k fy0] 

TIN-CST-1050498152 
Øekad&BG/F-273588 ls 273709 
¼dqy 122 iUusa½ 

2- izi= fuxZr djusokys inkf/kdkjh dk inuke okf.kT;&dj mik;qDr] 
ikVfyiq= vapy] iVukA 

3- izi= jí djus dk dkj.k [kks tkus ds dkj.kA 
4- izi= jí djus dk mís'; nq:i;ksx gksus dh laHkkoukA 
5- izi= ds vekU; gksus dh frfFk okf.kT;&dj dk;kZy; }kjk fuxZr dh frfFk lsA 

 
[la0 la0&fcØh&dj@jí&6@2012&451 ¼vuq0½] 

fcgkj&jkT;iky ds vkns'k ls] 
¼g0½ vLi"V] 

okf.kT;&dj vk;qDr&lg&iz/kku lfpoA 
7 Qjojh 2013 

,l0vks0 118] ,l0vks0 117] fnukad 8 Qjojh 2013 dk v¡xzsth es fuEufyf[kr vuqokn fcgkj&jkT;iky ds 
izkf/kdkj ls blds }kjk izdkf'kr fd;k tkrk gS tks Hkkjr ds lafo/kku ds vuqPNsn&348 ds [k.M ¼3½ ds v/khu 
v¡xzsth Hkk"kk esa bldk izkf/kd`r ikB le>k tk;sxkA 

[la0 la0&fcØh&dj@jí&6@2012&451 ¼vuq0½] 
fcgkj&jkT;iky ds vkns'k ls] 

¼g0½ vLi"V] 
okf.kT;&dj vk;qDr&lg&iz/kku lfpoA 
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 The 7th February 2013 

S.O. 117, dated the 8th February 2013—In exercise of the powers conferred by the 

sub-rule (13) of rule 9 (CA) of the central Sales Tax (Bihar) Rules, 1957, the declaration 

forms “C” issued to the following registered dealer are being cancelled and declared invalid 

and hereby published for general information – 

Particulars of the Declaration Forms 

1. M/s. Ingram Micro India Ltd. 

TIN (CST)-10050498152 

SL. No. BG/F- 273588 to 273709 

(Total 122 Forms) 

2. Designation of the officer who 

issued the form 

Deputy commissioner of commercial Taxes. 

Patliputra Circle, Patna. 

3. Reason for cancellation of form. Loss of declaration Forms. 

4. Purpose for cancellation forms. Precention of Misuse 

5. Date from which declared 

invalid. 

From date of issue by the Commercial Taxes 

Office. 

  

[File No. Bikri-Kar/Radd-6/2012—451(Anu.)] 

By Order of the Governor of Bihar, 

Sd./Illegible, 

Commissioner-Cum-Principal Secretary. 

————— 

अधी,क, सिचवालय मुिणालय, 

�बहार, पटना �ारा ूकािशत एवं मु1ित। 
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